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REGULATORNÍ OZNÁMENÍ 

 

NENÍ URČENO K VYDÁNÍ, PUBLIKACI ANI DISTRIBUCI, AŤ UŽ PŘÍMO ANI NEPŘÍMO, VE SPOJENÝCH 
STÁTECH AMERICKÝCH, AUSTRÁLII, KANADĚ NEBO JAPONSKU NEBO V JAKÉKOLI JINÉ JURISDIKCI, KDE 
BY TO BYLO ZÁKONEM OMEZENO NEBO ZAKÁZÁNO. TATO KOMUNIKACE OBSAHUJE INTERNÍ 
INFORMACE VE SMYSLU ČL. 7 ODST. 1 NAŘÍZENÍ (EU) Č. 596/2014 ZE DNE 16. DUBNA 2014 VE ZNĚNÍ 
POZDĚJŠÍCH PŘEDPISŮ (NAŘÍZENÍ O ZNEUŽÍVÁNÍ TRHŮ). 

 

Colt CZ Group SE plánuje duální listing akcií 

na burze Euronext Amsterdam a navýšení 

kapitálu 

 

Praha (10. března 2026) - Colt CZ Group SE („Colt CZ“, „Skupina“ nebo „Společnost“), jeden 

z předních světových vertikálně integrovaných výrobců střelných zbraní, střeliva a energetické 

nitrocelulózy, oznamuje svůj záměr požádat akcionáře o udělení souhlasu se zahájením příprav 

k duálnímu listingu svých akcií na burze Euronext Amsterdam nad rámec současného 

obchodování na trhu Prime Market Burzy cenných papírů Praha („duální listing”) a k navýšení 

kapitálu. Cílem listingu akcií na burze Euronext Amsterdam je zviditelnění Společnosti Colt CZ 

mezi globální investorskou komunitou a zvýšení likvidity jejích akcií. 

Od uvedení akcií Colt CZ na trhu Prime Market na Burze cenných papírů Praha v roce 2020 

dosáhla Společnost složené roční míry růstu výnosů (CAGR) ve výši 34,6 %1, a to díky kombinaci 

organického růstu a úspěšných akvizic firem, jako je například ikonická americká značka Colt a 

její dceřiná společnost Colt Canada, Sellier & Bellot nebo swissAA, čímž vytvořila významnou 

hodnotu pro své akcionáře. Vzhledem k podstatnému rozvoji Společnosti, dalším růstovým 

podnětům a ambicím, spolu s očekávaným rozvojem v segmentu energetických materiálů, který 

zahrnuje nedávno získané společnosti Synthesia Nitrocellulose a Synthesia Power, 

představuje plánovaný duální listing akcií na burze Euronext Amsterdam a navýšení kapitálu další 

logický krok pro Společnost. 

Dokončení duálního listingu akcií na burze Euronext Amsterdam je v současné době plánováno 

po schválení akcionáři, za předpokladu splnění určitých obvyklých podmínek, a bude 

představovat významný milník v dalším rozvoji Společnosti jako veřejně obchodované Skupiny. 

Stávající listing na pražské burze zůstane strategicky důležitou a nedílnou součástí přítomnosti 

Společnosti na kapitálových trzích. Akcie budou plně zastupitelné mezi oběma burzami. 

Čistý výnos z plánovaného navýšení kapitálu může být použit na další strategické investice, 

akvizice a rozvoj, včetně: i) strategických investic do pokračující technologické modernizace a 

zvyšování výrobní kapacity, ii) posílení inovační kapacity a výzkumu a vývoje, iii) personálního a 

organizačního posílení, iv) cílené a disciplinované akvizice výrobců produktů komplementárních 

 
1 Na základě konsolidovaných auditovaných účetních výkazů Společnosti. Spočteno za období 2020-2024. 
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k produktovému portfoliu skupiny Colt CZ jakož i v) částečného snížení stávajícího dluhu 

Společnosti. V závislosti na tržních podmínkách může dojít k navýšení kapitálu již v první polovině 

letošního roku, přičemž si Společnost zachová plnou flexibilitu načasování, včetně možnosti 

odložení transakce na pozdější dobu. 

Generální ředitel Radek Musil k tomu uvedl: „Jedná se o důležitý krok pro skupinu Colt CZ, 

neboť usilujeme o schválení valné hromady pro navrhovaný duální listing akcií na burze Euronext 

Amsterdam a navýšení kapitálu. Skupina Colt CZ je přední hráč v globálním sektoru palných 

zbraní a střeliva, působící na velmi atraktivních koncových trzích, které jsou podpořeny 

dlouhodobými a strukturálními růstovými trendy, zejména v oblasti obrany a bezpečnosti. Duální 

listing akcií je dalším přirozeným krokem v rozvoji skupiny Colt CZ jako globálního lídra v tomto 

odvětví.“ 

Společnost najala poradce, kteří jí budou asistovat při plánovaném duálním listingu akcií a navýšení 

kapitálu. 

O společnosti Colt CZ Group SE 

Skupina Colt CZ je jedním z předních světových výrobců ručních palných zbraní a munice 

pro ozbrojené složky, osobní obranu, lov, sportovní střelbu a další komerční využití. Své 

produkty prodává především pod značkami Colt, CZ (Česká zbrojovka), Colt Canada, Colt 

Optics, Dan Wesson, Sellier & Bellot, swissAA, Spuhr a 4M Tactical. Skupina rovněž působí 

v oblasti výroby energetické nitrocelulózy prostřednictvím společnosti Synthesia 

Nitrocellulose, ve které vlastní 51% podíl. 

Skupina Colt CZ sídlí v České republice a zaměstnává přibližně 4 500 lidí ve svých výrobních 

závodech v České republice, Spojených státech, Kanadě, Švédsku, Švýcarsku a Maďarsku. 

Skupina je od roku 2020 kotovaná na Burze cenných papírů Praha a jejím největším 

akcionářem je holding Česká zbrojovka Partners SE. 
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